

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. Képviselő-testületi ülést tartanak május 28-án délelőtt 9 órától a községházán. Az ülésen többek között megalkotják a gépjármű-várakozóhelyek építéséről és megváltásáról szóló rendeletet. Zárt ülésen a Szivárvány Óvoda új vezetőjéről határoznak.

BALÁSTYA. A rajzsakkör ma délután öt órától tartja következő foglalkozását a falusi tanodában. Holnap ugyanitt és ugyanekkor a kézműveskör összejövetelét tartják.

BORDÁNY. A dél-alföldi ifjúsági szövetség kezdeményezésére indultak útnak május 24-én a homokháti kistérség ifjúsági szervezeteinek, önkormányzatainak a vezetői, hogy körbenézzék a települések ifjúsági közösségi tereit és teleházait. A kistérségi körút fontos része annak az elképzelésnek, amely szerint a fiatalok maguknak terveznek majd meg egy számukra ideális közösségi teret.

DOMASZÉK. A volt szeméttel mellett megkezdte működését a hulladékudvar. A keddtől szombatig, reggel 8 és délután 4 óra között, vasárnap pedig reggel 8-tól délig nyitva tartó telephelyre csak a helyi lakosok vihetnek hulladékot.

FORRÁSKÚT. A művelődési házban 16 órától a nyugdíjasklub várja tagjait, majd 18 órától az Ószirozsa népdalkör tartja következő próbáját. Este 8 órától a Pánik című magyar vígjátékot vetítik.

MÓRAHALOM. Nemzetközi geomatematikai anketának ad otthont már negyedik alkalommal az Aranyszöm Rendezvényház május 29-étől. A háromnapos találkozóra a világ minden tájáról - többek között Amerikából, Németországból, Franciaországból és Erdélyből - érkeznek szakemberek.

- Állásbörzét rendez pályakezdeőknek a dél-alföldi regionális munkaügyi központ mórahalmi kirendeltsége május 30-án délelőtt fél 9-től. Ennek legfontosabb célja, hogy minél több fiatal minél rövidebb idő alatt találjon állást magának.

ÖTTÖMÖS. A település fennállásának századik évfordulója alkalmából június 6-án és 7-én falunapot és spárgafesztivált rendeznek a községben. A szakmai programokkal és bemutatókkal egybekötött rendezvényen Öttömös testvértelepüléséről, a vajdasági Horgosról is érkeznek vendégek. A falunap a tűzijáték után szabadtéri bálalással zárul.

PUSZTAMÉRGES. Az országos diákolimpiára tíz helybeli ugróköteles jutott tovább. A legjobb eredményt a legkisebbek érték el: az első osztályos Fodor Réka, Jáger Boglárka, Kispál Nikolett és Szabó Szilvia alkotta formáció a negyedik helyet szerezte meg.

- Vegyeskereskedés várja bő áruválasztékkal az érdeklődőket a művelődési ház előterében május 28-án délelőtt 9 és 11 óra között. Ezen a napon tartja soros testületi ülését a helyi képviselő-testület délután 2 órától.

SZATYMAZ. A második szatymazi repülőnapot rendezik meg június 7-én a település repterén. A program sztárvendége Besenyei Péter műrepülő-világbajnok lesz.

ÚJSZENTIVÁN. A nyugdíjas-egyesület szervezésében a Szemeden át a csillagokig címmel Zsíros Simon Mária költő vár irodalmi délutánra minden érdeklődőt ma délután 4 órától a polgármesteri hivatal tanácstermébe. A belépés ingyenes.

ZÁKÁNYSZÉK. A helybeli Kóda együttes meghívást kapott a VI. országos szintetizátortalálkozó és növendékhangversenyre, amit május 24-én rendeztek meg Pesterzsébeten. A helyi alapfokú művészeti iskolát Papp Beatrix és Papp László szintetizátoros és Tóth Kristóf dobos képviselte.

SZÁZMILLIÓ FORINTOS BERUHÁZÁS RÉSZÉKÉNT ÁTADTÁK A VADASPARK ÚJ FŐBEJÁRATÁT

Gepárd és rozsomák is érkezett

Gyermeknapra adták át a Szegedi Vadaspark új főbejáratát, ahol irodák és ajándékbolt is helyet kapott. Mögötte új bemutatókkal várják a látogatókat. Az Afrika-házban törpekokodilt csodálhatunk meg, de gepárd és rozsomák is érkezett a vadasparkba. A beruházás értéke meghaladja a 100 millió forintot.

BOBKÓ ANNA

- A szegedi az ország legnagyobb alapterületű és legdinamikusabban fejlődő vadasparkja. Öt év alatt másfélszeresére nőtt a látogatók száma. A régi főbejárat már nem bírta a terhelést, ezért volt szükség újra - mondta Botka László polgármester a Szegedi Vadaspark új főbejáratának átadásán. A téglapítésű, monumentális bejárat, melyet a régi felől közelíthetünk meg, 75 millió forintos önkormányzati támogatásból épült. De nemcsak ezzel, hanem új bemutatókkal is kedvesked-

” Az új épületben étterem is helyet kapna, mellette kalandparkkal várják a gyerekeket.

Veprik Róbert

nek a látogatóknak. Hosszú, kibetonozott út vezet az Afrika-házhoz, ahol többek között olyan különleges állatokkal is megismerkedhetünk, mint a rozsomák, a gepárd vagy a törpekokodil.

- Nálunk már hagyománynak számít, hogy gyermeknapra újdonsággal készülünk. Az új bemutatók önkormányzati és egyéb szponzori támogatásból valósulhattak meg. A főbe-

→ KACAGÓKONCERT LEVENTE PÉTERREL. Gyerekek száza hallgatták és nézték szüleikkel együtt a városi gyermeknapra összeállított műsort tegnap a szegedi Dugonics téren. Jól látható lelkesedéssel fogadták Levente Péter kacagókoncertjét és Farkasházi Réka fellépését. Ezenkívül mesemusicallel, bábjátékkal, reneszánsz táncokkal, aszfaltrajzversennyel és játékparkkal ünnepelték a kicsiket.



■ AZ ÚJ FŐBEJÁRAT 75 MILLIÓ FORINTOS ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁSBÓL ÉPÜLT FEL

Fotó: Frank Yvette

járat épületében ajándékbolt és irodák is helyet kaptak - hallottuk Veprik Róbert igazgatótól, aki elárulta, egy 300 milliós pályázat keretében zoológiai csemegével is szeretnék megörvendeztetni a későbbiekben a látogatókat: zsiráf, antilop és zebra is érkezik a Szegedi Vadasparkba. A felépülő kis Afrika-házba pedig hiénakutya, lapátfülű kutya és bojtos fülű disznó költözne. Az új épületben étterem is helyet kapna, mellette kalandparkkal várják a gyerekeket.

→ Gyermeknap Halász Judittal

Vasárnap színes programokkal várták a gyerekeket a Media Markt parkolójában. A kicsik kedvükre ugrándozhattak az ugrálóvárban és a trambulínon. Lufit hajtogathattak, a kézművésztorban pedig különleges tárgyakat készíthettek. Sokak örömeire fellépett Halász Judit. Dalai szövegét nemcsak a gyerekek, de fiatal szülei is kívülről fújták - ez Kárnok Csaba fotóján is jól látható.



Aranypatak nyargal Szegedért

Aranypatak, az ötéves telivérrel vágnak neki Szeged a hétvégén rendezendő kétnapos Nemzeti Vágtának a Hősök terén. A magyar települések ünnepének középpontjában hazánk lovas hagyományai állnak.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A magyar lovas hagyományok ünnepe, településeink megismertetése a fő célja a Nemzeti Vágta névre hallgató és a hétvégén a fővárosban megrendezendő versenynek - közölte az esemény megálmodója, Geszti Péter Szegeden tartott sajtótájékoztatóján.

A Hősök terén szombaton és vasárnap megrendezendő lovas futamokra összesen kilencvenhat határon innen és túl lévő település nevezett. Szeged színeiben az ötéves angol telivér kancsa, Aranypatak indul a megmérettetésen. Ujhelyi István önkormányzati

képviselő kijelentette: olyan lovat és zsokét - *Tormási Gyulát* - akartak találni, aki képes lesz a döntőben megszerezni az első helyet. A végző győztes egyébként harmincmillió forintot nyer nevezőjének és ötmillió forintot az általa képviselt önkormányzatnak.

A Hősök terén kialakított pálya öt-száz méter hosszú, és tizenkét méter széles - a dorozsmai Aranypatak gazdái ugyanilyen pályát építettek ki a gyakorláshoz. A lóversenyt hadibemutatók és kulturális események kísérik majd. Geszti Péter elmondta, hogy a Nemzeti Vágta iránt sok külföldi televízió-társaság érdeklődik: Magyarország az egész világ előtt bemutathatja értékeit.

Aranypatak a hatodik előfutamban Siklós, Detk, Balatonfüred-Tihany, Letenye és Gyöngyös lovával csap össze a középdöntőbe jutásért.



■ MILLIÓKAT HOZHAT A VÁROSNAK A DOROZSMAI TELIVÉR GYŐZELME

Fotó: Frank Yvette

piros pont



RÓZSÁK A BETONON • Gyorsan meg szokjuk a szépet és a jót. Ki emlékszik már például a Felső Tisza parti beton mellvéd és az út betonszegélye között aszalódó fűre, a kiégett bokrokra és a gazra? Senki, de ez nem is csoda ilyen kilométer hosszú pompás rózsatenger láttán, melynek szirmai színenként hullámzottak elő a Belvedere és a Bertalan híd között az elmúlt napokban. Sárga és narancs, rózsaszín és piros - szobbet festeni sem lehet. Dicséret a tízezernyi tő egygyári virágért, cserjéért és rózsatőért, és nagy piros pont a város Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft.-jének!

Fotó: Frank Yvette